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Brruucnute 3HaueHue BIpAKEHUS
+1) x

npu x = 3.
Haitnure kopuu ypaBaenus: 2x° +17x> —=51x—54 =0

(=D& =HB-x) 0
(x? +2x+1)(x* +5)

Pemmnre HepaBeHCTBO:

Ha xoopanHaTHOM MI0CKOCTH M300pa3uTe MHOXKECTBO TOUEK, KO-
OpJMHATHI KOTOPBIX YIOBJIETBOPSIOT CIEAYIOIIEH CUCTEME:

(1) iy

y — LIeJI0€ YUCIIO0

Menuanbl AM u BN tpeyronbHuka ABC nepecekaroTcs 1o nps-

MbIM yriioMm. Haiiure S, ., , ecimn AM =3, a BN = 4.

JlaiiTe ompeneneHue KBaapaTHOTO ypaBHEeHHs. Kak Oymyt m3me-
HATBHCS PEIIEHMs KBaJIpaTHOTO YPAaBHEHHUS, €CIIM BMECTO X MBI Oy-
JIEM TIOJICTaBJIATh B HETO CYMMY X + @ , T/I€ a — HEKOTOpOE JIeHCT-
BHUTEJIbHOE YKCI0? MOKET JIu B 3TOM Cllydae U3MEHUTHCS KOJIU-

YEeCTBO PELIEHUI YpaBHEHUS?

B okpyxHOCTB pagnycom \/3 Brmcan MPaBUIbHBIN TPEYTOJIbHUK,
B HEro BIMCAaHA OKPYXHOCTb, B 3Ty OKPYKHOCTh CHOBA BITHCAaH
MPaBWIBHBIA TPEYroJbHUK WU T.J. Halinure cymmy mnepuMmeTpoB
BCEX TPEYTOJIbHUKOB.
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Breraucnure 3HaueHne BBIPAXKCHUSA

npu a = 18.
Haitnure kopau ypaBHeHus: 3x° +27x° —54x 24 =0

(x-7)°(x° —1)(8—x2)>0
(2 +3x+D(x+1)

Pemnre HepaBeHCTBO:

Ha xoopanHaTHOM MI0CKOCTH M300pa3uTe MHOXKECTBO TOUEK, KO-
OpAMHATHI KOTOPBIX YI0BIETBOPSAIOT CIEAYIOIIEH CUCTEME:!
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X — IOCJIOC YUCIIO

Menuanbl AM u BN tpeyronbHuka ABC nepecekaroTcs 1o mnps-
MbIM yriioMm. Haiiure S, ., , ecimm AM =2, a BN = 3.

JaiiTe ompeneneHue KBaapaTuaHON QyHKImH. Kakoe MHHMMATh-
HOE KOJIMYECTBO TOYEK HEOOXOJMMO 3aJaTh Ha KOOPAWHATHOM
TUTIOCKOCTH, YTOOBI 4Yepe3 HHUX MPOXOIHI TpauK TOJBKO OTHON
kBaipaTHuHON (yHKIMU? HyXHO M B 3TOM Ciydae HAJOXKHUTh
KaKHe-Tu00 OrpaHMYEHUs Ha pacrojIoKEeHUE TOUEK?

B mnpaBuibHBIA TPEYrOJIBHUK CO CTOPOHOM 3 BIHCaHAa OKpPYX-
HOCTb, B HEE BIIMCAaH IPABWIbHBIA TPEYTOJBHUK, B 3TOT Tpe-
YIOJIBHHK CHOBa BIIMCaHa OKPYXKHOCTb M T.n. Haiinure cymmy
JUTMH BCEX OKPYXKHOCTEM.



